



Școala Profesională „Ștefan cel Mare” Cotnari
Loc. Cotnari, Jud. Iași
Telefon/Fax 0232730351
scoala_cotnari@yahoo.com
www.scoalacotnari.ro

CRITERII ACORDARE TICHETE SOCIALE PE SUPORT ELECTRONIC PENTRU SPRIJIN EDUCAȚIONAL CONFORM OUG 83/13.10.2023 AN ȘCOLAR 2024-2025

Cine poate beneficia de ajutorul financiar?

a) Copiii dezavantajați din învățământul de stat preșcolar înscriși în învățământul de stat care îndeplinesc condițiile, în luna iulie a fiecărui an, pentru obținerea sprijinului educațional acordat copiilor din familiile defavorizate conform Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preuniversitar a copiilor provenind din familiile defavorizate, cu modificările și completările ulterioare.;

b) Copiii dezavantajați din învățământul de stat **primar înscriși** care îndeplinesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare, conform Ordonanței Guvernului nr. 33/2001, privind acordarea de rechizite școlare în anul școlar 2001-2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 126/2002, respectiv care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară;

c) Copiii dezavantajați din învățământul de stat **gimnazial înscriși** în învățământul de stat gimnazial, care îndeplinesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare, conform Ordonanței Guvernului nr. 33/2001 privind acordarea de rechizite școlare în anul școlar 2001-2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 126/2002, respectiv care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară.

Criteria specifice pentru copiii preșcolari înscriși în învățământul de stat

- **Vârsta minimă a copilului este de 3 ani**, împlinită oricând pe parcursul anului școlar curent-copiii pot fi înscriși la grădiniță și înainte să împlinească vârsta de 3 ani; (Art. 2 din Legea 248/2015);
- Vârsta maximă a copilului este de 6 ani, împliniți după data de 1 septembrie a anului școlar curent, în conformitate cu prevederile Legii învățământului preuniversitar 198/2023, cu modificările și completările ulterioare, și ale metodologiei de înscriere în învățământul primar;
- Venitul mediu net lunar al familiilor din care provin, în luna **IULIE** 2024, să fie de maxim – **692 lei pe membru de familie** (Legea nr. 248/2015 stabilește ca fiind familiile defavorizate acele familii care au venitul lunar pe membru de familie de până la de două ori nivelul venitului minim garantat pentru o persoană singură).

Criteria specifice pentru copiii din învățământul de stat primar și gimnazial:

- Elevii înscriși în învățământul de stat, primar și gimnazial, care îndeplinesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare, conform Legii nr. 126/2002.
- Legea nr. 126/2002 stabilește că pot beneficia de acest sprijin elevii care se află în întreținere familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna **IULIE** a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de baza minim brut pe țară (salariul minim brut în 2024 este 3.700 RON, 50% reprezintă **1.850 RON**). La stabilirea venitului net lunar pe membru de familie, se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le-au realizat în luna iulie a anului în care se face solicitarea.

INSTRUCȚIUNI

Părintii/reprezentantii legali au obligația de a verifica venitul net raportat la luna iulie 2024, să calculeze suma care revine fiecărui membru din familie și apoi să completeze Cererea, doar dacă se încadrează la venitul precizat mai sus .

La stabilirea veniturilor familiilor se iau în considerare: toate veniturile pe care membrii familiei le realizează, inclusiv indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere aflate în executare, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii încredințați sau dați în plasament, burse pentru elevi și studenți, acordate în condițiile legii, ajutorul care se acordă soțiilor celor care satisfac stagiul militar obligatoriu. În situația în care familia are în proprietate terenuri, clădiri, spații locative sau alte bunuri mobile sau imobile, se iau în calcul și arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale produse de acestea.

Documente necesare:

- **Cerere din partea părintelui/reprezentantului legal** și documentele justificative privind componența familiei: Copie după documentele de identitate și de stare civilă ale solicitantului și ale membrilor familiei (copie CI/ certificate de naștere pentru copiii aflați în componența familiei), copia documentului care atestă calitatea de reprezentant legal al copilului/copiilor pentru care se solicită ajutorul, după caz.

Cererea este un document prin care părintele își asumă exactitatea datelor. Se depune o singură cerere însoțită de documente , pentru toți copiii eligibili!

Termen depunere : până pe 3 octombrie 2024 (inclusiv), interval orar 10-14, la diriginte - educator/ învățător/ profesor.